



Радуга

Сегодня после завтрака наш отряд отправился в информационный центр по атомной энергии (ИЦАЭ). Это современный мультимедийный кинотеатр с панорамным экраном и стереозвуком, погружающим зрителей в виртуальную реальность. Нам рассказали об атомной науке и технике и не только. Мы с интересом посмотрели фильм о космосе и планетах нашей солнечной системы. Помимо показа фильма нам давались различные задания и игры. Было здорово! Нам очень понравилось!



Тут же стоит универсальный радиометр, встав на который, можно узнать радиоактивность собственного тела.



Мы опробовали прибор. У Никиты получилось 1697 беккерель, т. е. столько распадов радиоактивных ядер (в основном калия-40) происходит в секунду в теле Никиты.



У Саши получилось около 2178 беккерелей, что объяснимо, ведь он потяжелее Никиты.



Затем у нас прошла экскурсия по Дендрологическому саду. Он существует в Екатеринбурге с 1948 года. Мы любовались красотой родной природы и яркими красками лета.



После вкусного обеда нас ожидали кружки «Геологический» и «Волшебная бумага», а также игра «Звёздный экипаж».

